) ®
0 ol s\ ) s ALY . . LAy (- EHW))
o 0 5y yvgpan o4 ' s S
425,50 ® Je¥l yuas ! Y eRQ)
53U} (558 UM 2(_g o) 53155293 (3095 : SCY! Oiesn

........... : po ! teeneneanen. s pand PR RRRRRRRPRPRRES o7 S |

iy Sllase Fud i ¥ (ya pa3de St 0y ¢ (B 3) gl oy g0l

17 13

shlegzaad 1 (B 3) I ool

9x6X7
3x5x12




ole it 1 (B 4) gl oy g0l

B=2+14-11+5-9 A=45+2%x5-18+2

Okalione (i shas cuust 1 (B 2) gl o ppill

E=4%x(9-2) E=4%x(9-2)




@
(0 Ll a FRAE
sl asld | g piiy pngsaoll ymopall aus ey dalan (s oild
158 50 ® Jg¥l puasl RGPS
55l st A 55l 5\ 593 (Bud g5 : 3wl 3529
\/

hlecwal (L 8) ng o ol

D_2+7 B_s 7 A_3+4

36 - 420 15 ' 15

2Xx2+7 447 5x5+7 2547 3+4
20 20

=5=

B

F=46X
3

2 92

Eilgar Sllas Pl suad) (e Cpuaie J&o o 0ryl8 ¢ (B8 3) gl oy o)

%>11Oig§‘*ﬁ14>53\-":’3} Lagralia e Jasnl) (s Lagl (jlaaall Lagahasy ()8 aliall (s Lagd (jlaaal)
44 > 21 : Ll 17 > 13 : L

S<liolgm3 <7

0
203 15 15

14 22 “21
5

ol le S35 ¢ (B85 3) Ui o ppill

O9x6Xx7 3IxXx3x6x7 21 8X10 4x2x5x2 4 4 13 4 x13 1
= = — = = — X —e_= = —
3x5x12 3x5x6x2 10 5x%x4 5X2X2 13 12 13 x4x3 3

le it 1 (B8 4) gl oy g0l

B=2+14-11+5-9=16—-11+5-9 A=45+2%x5-18+2=45+10-9

B=5+5-9=10-9=1 A=145-9=15.5

D=100—[5x(11-3)]+2+6 C =10+ [90 — (60 + 12)] = 10 + [90 — 72]
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